

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

IX. évfolyam 145 szám

Csütörtök

Debrecen 1939 június 29

Pokoli háború tombol KELETEN hadüzenet nélkül

A Szovjet és Japán közötti borzalmas légi harcok napról-napra megismétlődnek a mongol határon

Japán folytatja a hadműveleteket

Két nap óta meglepő hírek érkeznek a mandzsu—mongol határról, Óriási légi harcokban csapnak össze a Távol—Keleten a japán és orosz repülőkrájai és mint Tokióból jelentik, 268 szovjet repülőgépet pusztítottak el a japánok ezekben az ütközetekben. A szovjet jelentések igyekeznek ugyan szépíteni ezt a veszteséget és olyan híreket bocsátanak szíj a világban, mintha ezekben a légi csatákban a szovjet repülők győzedelmeskedtek volna.

A Buri-tó határvidékén újra súlyos légi harcra került sor a szovjet-mongol és japán repülőgépek között. Szovjet mongol részről 200 repülőgépet vettek harcba. Tokiói jelentések szerint a japánok a szovjet gépek közül 140-et lelőttek. Ellenintézkedésül a határsértésre a japán repülők a Tamsk Sumu melletti külsőmongóliai repülőtémpontot bombázták, amely mintegy 100 kilométernyire a Buri-tótól délre fekszik Allitólágmint egy harminc gépet pusztítottak el a repülőtéren. A japánok három repülőgépet veszítettek.

A japán Kvatung-hadsereg főhadiszállása Shingkinguen jelentést kapott, hogy kedden reggel a külső Mongolország határán újabb 98 ellenséges repülőgépet lőttek le. Ezzel az újabban lelőtt szovjet gépek száma 268-ra emelkedett.

Yosiakj Miura japán főkonzul kedden reggel Scheel dán főkonzulnak, a külföldi konzuli kar doyenjének jegyzéket nyújtott át, amelyben közli, hogy a japán tengeri haderő újabb hadműveleteket

kezdtett a Fukien tartományban fekvő Foosaunál és Vensaunál.

A jegyzék felszólítja a harmadik hatalmak hadihajóit, és kereskedelmi hajóit, amelyek Vensau, vagy Foosau környékén tartózkodnak, hogy tokiói idő szerint június 29-én délig vonuljanak vissza.

A japán jegyzék felhívja a figyelmet arra, hogy ez időpont után veszélyekkel jár a kikötőknek a megközelítése és kijelenti, hogy

a japán tengeri haderő semmiféle felelősséget sem vállal az ilyen kísérletek következményeiért.

Tokió, június 27.

A Domei Iroda swataui jelentése szerint a japán csapatok kedden reggel hat órakor megszállták a Swatautól északra 42 kilométerre fekvő Saosaut. A Kínában harcoló japán haderők főhadiszállásának híradása szerint a japán csapatok hétfőn megközelítették So-

sau környékét, kedd reggelre pedig megszállták a várost.

A Press Assotiation jelenti: Robert Croigie tokiói angol nagykövét kedden újból felkereste Arita japán külügyminisztert, akivel ezuttal harmadizben találkozott, az elmúlt négy hónapon belül. Remélik, hogy a megbeszélés következőben néhány napon belül megindulnak a tárgyalások a tiencini vita elintézésére.

A Szovjet minden követelését hajlandó teljesíteni Anglia

Vezérkari megbeszéléseket is kész indítani a háromhatalmi egyezmény végrehajtásáról

A kabinet külügyi bizottsága a hétfői ülésen, amely 90 percig tartott, jóváhagyta a Sir William Seeds moszkvai angol nagykövetnek küldendő új utasítások szövegét. Ezek szerint Anglia kész a balti államok biztonságát is szavatolni, azonban nem magával a szovjettel kötendő egyezményben hanem egy titkos függelékben amelyet nem tesznek közzé.

Anglia egyszersmind hajlandó vezérkari megbeszéléseket indítani Franciaországgal és a szovjettel a háromhatalmi egyezmény végrehajtásáról.

A megbeszélések első célja a Daily Mail szerint annak megállapítása lesz, hogy milyen esetekben tekintendő a segélykötéletezés teljesen önműködőnek.

Mérvadó helyről származó érte-

sülés szerint még nem küldtek a moszkvai nagykövetnek újabb utasításokat. Azokat az utasításokat azonban amelyekhez a kormány külpolitikai bizottsága hétfőn hozzájárult, rövid időn belül elküldik Moszkvába.

Kedden még nem számolnak Molotov és a brit—francia közvetítők újabb megbeszéléseivel,



Danzig szabadállamban Cotteswalde közelében kedden reggel súlyos gépkocsiszerencsétlenség történt, amelynek négy halottja van. Egy tehérgépkocsi, amelyen sok ember ült, belefördült az árokba és teljesen összezúzódt. Egy 15 éves leány, egy 15 éves fiú és két felnőtt meghalt. Hat ember súlyosan hét pedig könnyen megsérült.

A belginmi Albert-csatorna gátja három kilométer hosszúságban szakadt át. A kiáramló víz több házat és országutat elöntött. Két ember a vízbe fulladt.

Az amerikai szenátus visszavonta a kincstári hivatal felhatalmazását, hogy külföldi ezüstöt vásároljon. Bareley szenátor hangsúlyozta, hogy ezzel gyöngül Mexikó és Kína vásárlóereje.

A Schenker közép-európai szállítási cég londoni irodája teljesen leégett. Az alkalmazottakat létrán mentették ki az égő épületből. Egy angol tisztviselő a lángokban lelte halálát. Több tűzoltó meg is sebesült.

Az adóköteles illetményü alkalmazottak alk. ker. adóztatás alá-bejelentése könyvkereskedésekben vásárolható illetményjegyzéken történik, amelyeknek kitöltése általában az alk. ker. adók lerovása körüli, a munkaadót terhelő teendők ellátása tekintetében a városi adóhivatal részletes felvilágosítással szolgál.

Figyelmezteti a városi adóhivatal az érdekelt munkaadókat, hogy közgeivel minden munkaadót ellenőriztet és mulasztókkal szemben a megtorló szabályokat a teljes szigorral fogja alkalmazni.

A városi közigazgatási hatóság értesíti a város lakosságát, hogy az 56-2031-1887 bkgysz. szabályrendelet 2 §-a értelmében minden háztulajdonos köteles a háza előtt elvonuló gyalogjárdát tisztántartani, azt naponta, reggel legkésőbb 7 óráig fellocsoltatni és lesepertetni.

Felhívja azért a hatóság a háztulajdonosokat, hogy a fenti rendelkezésnek - 100 pengőig terjedhető pénzbüntetés terhe alatt - feltétlenül tegyenek eleget. A járdákat a porképződés megakadályozása céljából száraz időben locsolás nélkül seperni nemszabad.

VIGSZINHAZ MOZGO

A legnagyobb repülőfilm: a

Szárnyas tengerészek

millió amerikai világfilm a flotta hős repülőinek bravurjairól.

Előadások: 5, 7, és 9 órakor!

Villamosjárat az uzsoki vonathoz

Abból az alkalomból, hogy Debrecen állomásról Uzsokra 29-én, csütörtökön reggel 4 óra 20 perckor külön vonat közlekedik, az Egyetemi Klinikáktól 3 óra 45 perckor a Máv. igazgatósága külön vonatot indít, amely a Máv. pályaudvarhoz 4 óra 5 perckor érkezik meg. Ezen a külön villamos-

vonaton csak a kalauzok által árusított jegyek és a szabadjegyek érvényesek. A különvonat ugyanaznap 23 óra 15 perckor érkezik vissza, amelytől külön villamos vonatokat indítanak az Egyetemi klinikák felé. Ezeket a külön villamosvonatokon már mindenféle jegy érvényes.

Aranyórát és pénzt loptak a tolvajok

Özv. Kőszörüs Gyuláné, Péterfia utca 43 szám alatti lakos panaszt tett a rendőrségen, mert ismeretlen tettes arany karkötőórát ellopta.

Tóth György Tar u. 3 szám alatti lakos azért tett feljelentést a rendőrségen, mert valaki lakásáról a szekrény fiókjából 30 pengőt elloptott.

Hidivásár volt a Hortobágyon

Tegnap tartották meg a hortobágyi hidvásárt. A száj és körömfájásra tekintettel csupán lóvásár és kirakodóvásár volt. Felhajtottak 986 lovat, eladtak 503 at. A vásár folyamán a következő árak alakul-

tak ki: Vágó ló 75-115 pengő, silány igásló 100-180 pengő, közepes igásló 190-280 pengő. Jó igásló 280-400 pengő. Kocsiló az 500 pengőt is meghaladta.

Bombarobbanás

Jeruzsálem egyik külvárosában újabb terrorista merénylet történt.

A bombarobbanás következtében több arab megsérült.

Ágyonütött két embert a villámcsapás

Tiszadob község határában a vihar alkalmával Gál Albertt 23 éves földmives és Nagy Erzsébet 12 éves leány a fa alá menekültek.

A villám becsapott a fába és Nagy Erzsébetet agyonsújtotta. Gál Albert súlyos égési sebeket szenvedett, röviddel később ő is belehalt sérüléseibe.

A bolgár miniszterelnök Hitler kancellárnál

Kiosszeivanov bolgár miniszterelnök július elsején hivatalos látogatásra Németországba érkezik. A bolgár miniszterelnök kihallgatáson jelenik meg Hitler kancellárnál is. Német politikai körökben

valószínűnek tartják, hogy a megbeszélések egyik főtárgya Bulgária és a Balkán szövetség viszonya, valamint Bulgáriának Romániával szemben támasztott revíziós követelése lesz.

Hirtelen meghalt Ciano gróf apja

Contanzo Ciano gróf, a fasiszta korporációk elnöke, kedde virradó éjjel, Ponte Moriano-i villájában hirtelen elhunyt. Contanzo Ciano gróf hétfőn Litviavban volt, és este 22 óra 40 perckor gépkocsin Ponte Morianoba utazott, Utköz-

ben hirtelen rosszul lett 23 óra 40 perckor érkezett villájába és itt a megérkezése után néhány perccel meghalt. Felhívja a városi adóhivatal a város lakosságát, hogy az idegen

beszedési körből vagyis vidékről, akár tengelyen, akár vasuton, vagy posta útján a város területére behozott fogyasztási adó köteleścikkeit - bor, sör-, szeszesitalneműek (pálinka, likőr, tiszta-szesz, egyéb égetett szeszesitalneműek és folyadékok), hus, szalonna, hár, stb. - az alább megjelölt módon jelentse be.

Mindenki, aki bort két literet is meghaladó, de 25 literen aluli, sört két literet meghaladó, de 25 literen aluli, szeszesitalneműeket egy literet meghaladó, de 25 literen aluli mennyiségben vasuton, vagy tengelyen, kézi-, vagy személypodgyásként a város területére behoz tartozik a behozott adótárgy nevét mennyiségét az illető helybeli vasuti állomáson, illetve a vámserompóknál a bejelentések átvételére jogosított közegeknél a behozattal egyidejűleg azonnal bejelenteni és a behozott mennyiség után a törvényesen megállított fogyasztási adót ugyancsak a fent említett közegeknél, a közegek által kiállított hivatalos nyugta (fogyasztási adó bárca) ellenében azonnal megfizetni.

Mindenki, aki a fent felsorolt fogyasztási adó köteles cikkeket a vasuton, vagy tengelyen, kézi-, és személypodgyásként 25 literen, illetve 25 kg-on felüli mennyiségben a város területére behoz, a behozatalkor azonnal köteles azt a vasuti állomáson kirendelt fogyasztási adó ellenőrző közeg, illetve a behozatali utakon felállított vámserompók kezelői elé állítani, s azon felül a behozott adótárgy nevét mennyiségét, ugyancsak az elraktározás helyét és idejét a behozatalkor számított 24 órán belül a városi adóhivatal fogyasztási adókat kezelő osztályánál (városi adóhivatali udvar, földszint) bejelenteni. A postacsomagban bármilyen mennyiségben érkezett fogyasztási adó alá eső cikkek a postai kézbesítéstől számított 24 órán belül ugyanitt szintén bejelentendők.

Közli a városi adóhivatal a város lakosságával azt is, hogy a fogyasztási adó alá eső cikkeket tengelyen, vagy gyalogosan a sorompóházakkal ellátott nyilvános utakon szabad a város területére behozni, s hogy az összes utak fokozott és szigorú ellenőrzés alatt tartanak. A fogyasztási adó alá eső cikkeknek a sorompóházakkal el nem látott utakon történt szállítása, valamint a bejelentés elmulasztása jövedéki kihágást képez, melynek során a mulasztó 1-1000 pengőig, illetve a megrövidített, vagy megrövidítés veszélyének kitett fogyasztási adó, illetve adópótlék a négyszeres összegéig annak nyolcszoros összegéig terjedő pénzbüntetéssel büntetettik.



Június 28-29-én szerdán és csütörtökön: Vidám kacagató műsor.

A csunya lány

Megelőzi: Egy amerikai vígjáték 8 felv. ban. „Nevetőbomba” Előadások fél 7 és 9 órakor. Csütörtökön: 4, fél 7 és 9 órakor.

Szir tiltakozás

A szir kormány és a szir parlament elnöke jegyzéket küldött a Quai d'Orsayhoz és a népszövetséghez, amelyben élesen tiltakoznak az alexandrettei szandzsák átengedése ellen,

Orosz flottagyakorlatok a Feketetengeren

Kuzmeczov haditengerészeti népbiztos, a kiadott hivatalos jelentés szerint, a Fekete-tenger partvidékére utazott, hogy megtekintse az ottani orosz hadiflottát és résztvegyen a most kezdődő flottagyakorlatokon

Angliában telepszik le a windsori hercegi pár

Egyes angol lapokban ismét olyan hírek látnak napvilágot, hogy a windsori herceg vissza akar térni hazájában és magával hozni feleségét is. Az Evening kedden este feltűnő formában hozza ezt az értesülést s azt írja, hogy a hercegi pár októberben jön Angliába s attól kezdve állandóan itt fog lakni.

Beiratkozások a Tisza István Tudományegyetemre

A debreceni m. kir. Tisza István Tudományegyetem mind a négy fakultására szeptember 1. től szeptember 15-ig tart a beiratkozás. Ujballgatók felvételi kérelmét augusztus 1-30 ig kell beadni az illető kari dékánhoz a szokásos melléletekkel.

Román-török katonai együttműködés

A News Chronicle bukaresti értesülése szerint Gafencu legutóbbi ankarai látogatásának eredménye a román-török katonai együttműködést létesítő egyezmény volt amely többi között gondoskodik arról, hogy az angol és francia hadihajók át haladhassanak a Dardanellákon és használhassák a Fekete-tengeri török kikötőket, ha Románia függetlenségét veszély fenyegetné. Csakmak tábornagy török vezérkari főnök megkezdte Törökország fő védelmi vonalainak megismerését. Szemleltja a Londonban folyó angol-török katonai megbeszélésekkel állt szoros kapcsolatban, Anglia hadianyagot szállít Törökországnak, főként messzehordó ágyukat a Dardanellák védelmének megerősítésére.

Öngyilkosságok sorozata a Nyirvidéken

Móricz Jánosné botpaládi asszony csodálatraméltó elszántsággal vetett véget életének. Petrőlé-umba áztatta ruháját és meggyújtotta. A házból kiáradó füst láttán a szomszédok betörték a zárt ajtót

de akkorára az öngyilkosnak már csak megszenesedett holttestére találtak.

Alföldi László a büdszentmihályi morfiungyár 26 éves tisztviselője afeletti bánatában, hogy egy leánykérésnél kosarat kapott, szívenlőtte magát és meghalt.

Kun László kisvárdai szabóse-

géd az állomásra befutó Árpád sin autójához vetette magát. Szégyenében lett öngyilkos, mert valaki lo pással vádolta meg.

Tóth Zsigmondné fehérgyarmati asszony orvosságából olyan sokat ivott meg egyszerre, hogy anélkül hogy eszméletre tért volna meghalt.



„Szipéria“

Alig egy hete, hogy megérkeztek Debrecenbe vitéz Bánky Róbert Magyar Komédia Kamara színházának titkárai és megkezdtek a bérletező munkát, a szintársulat előadásai iránt máris óriási érdeklődés nyilvánul meg.

Az előjelek azt mutatják, hogy a Magyar Komédia ismét táblás házak előtt fog játszani estéről-estére. A megnyitó előadás, a „Szipéria“ című vígjáték ünnepi esemény lesz Debrecenben szombaton este fél 9 órakor.

Országos vásárok

29 Csütörtök Harka, Helesfa, Lajoskomárom, Nagykálló, Szekszárd Tápiószéle.

30 Péntek Berkesd, Hosszupereszteg, Kutas, Magyarszentiván, Mindszent (állatv.) Szabadszentkirály, Szentpétervár, Ud.

Július 1 szombat Hódmezővásárhely (állatv.), Mindszent, Szabadszállás (állatv.)

Debrecen város törvényhatósága egész területén, az erdőkből tűzet rakni tilos. Az erdő közelében 100 m. távolságon belül fekvő földeken és az erdő közé ékelte tisztásokon is csak a kezelő m. kir. erdőhivatal előzetesen megadott engedélye mellett szabad csak tüzet rakni.

Aki ez ellen vét kihágást, amennyiben a szabályellenes eljárásból tűzveszély származott, vétségét követ el.

A m. kir. Foldmivvelésügyi miniszter 1939. évre a város egész területére elrendelte a legkisebb mezőgazdasági munkabér megállapítását.

A munkabér megállapító bizottság 1939. évi május hó 15. től kezdődőleg a következő képen állapította meg a mezőgazdaságokban alkalmazottak részére fizethető legkisebb munkabéreket: Saját élelmezés melletti alkalmazás esetén: Felöltött férfi kaszás munkás részére P. 2.50 fillér, Felöltött férfi e-

gyéb munkás részére P. 2.20 fillér Felöltött nő munkás részére P. 1.70 fillér, 16 éven aluli munkás részére P.1.40 fillér.

Értesíti a városi elsőfokú közigazgatási hatóság a város érdeklét lakosságát, hogy a m. kir. földmivvelésügyi miniszter az 1939. évre a város egész területére elrendelte a legkisebb mezőgazdasági munkabérek megállapítását.

Ennek alapján a munkabér megállapító bizottság 1939. évi július hó 1.-től kezdődőleg a következőkben állapította meg a mezőgazdaságokban alkalmazottak részére fizethető legkisebb munkabéreket:

Saját élelmezés melletti alkalmazás esetén: 1. Felöltött férfi kaszás aratómunkás részére 5.— P., vagy 25 kg. buza. 2. Felöltött marokszedő aratómunkás részére 3.40, vagy 17 kg. buza. 3. Felöltött férfi egyéb munkás részére júli. óra 2.50 P. 4. Felöltött férfi egyéb munkás részére aug. óra 2.20 P. 5. Felöltött női munkás részére 1.70 P., 6. 16—18 éves férfimunkás részére 1.70 P., 7. 16 éven aluli munkás részére 1.40 Pengő.

Munkaadó által nyújtott élelmezés melletti alkalmazás esetén: 1. Felöltött kaszás aratómunkás részére 4 P., vagy 20 kg. buza, 2. Felöltött marokszedő arató munkás részére 2.40 P., vagy 12 kg. buza, 3. Felöltött férfi egyéb munkás részére júli. óra 1.90 P., 4. Felöltött férfi egyéb munkás részére aug. óra 1.60 P., 5. Felöltött nőimunkás részére 1.20 P., 6. 16—18 éves férfimunkás részére 1.20 P., 7. 16 éven aluli munkás részére 1.00 Pengő.

A munkabér megállapító bizottság 1939. szeptember hó 1.-től kezdődőleg újból meg fogja állapítani a mezőgazdaságokban fizethető legkisebb munkabéreket.

Prognózis.

Elénk északi szél, változó felhőzet, sok helyen eső, zivatar. A hőmérséklet keleten csökken.

A prostata megbetegedéseinek kezelésében a rendkívül enyhén ható természetes **Ferenc József** keserűvíz — reggel éhgyomorra egy kis pohárral — gyakran nagyfontosságú szolgálatot tesz azzal, hogy igen könnyű, lágy székletet biztosít és az egész anyagcserét előmozdítja. Kérdezze meg orvosát!

Mindenféle nyomtatványokat

izléses és kifogástalan minőségben

készít:

az „Alföld“ nyomdavállalata

Debrecen,

Piac uccsa 41. sz.

HUNGARIA FILMSZÍNHÁZ

2 nagy filmremek folytatólagos előadásokban.

1. Ujdonság:

A kísértés órája (Négyesfogat)

2. Repriz:

Az édes anyaföld

Előadások délután 6 és 9 órakor folytatólag.

Az A P O L L Ó B A N

1. Nóti Károly és Aszlányi Károly buzárvíjátéka:

Beszállásolás

Főszereplők: Szelezky Zita, Páger, Kabos, Rajnay, Vizváry, Pethes stb.

2. Múlt a

császárváros

Előadások 6 és 9 órától folyt.

HIREK

Egy zattyános timárságban jártas napszámos azonnal felvétetik Teleki uca 60. szám alatt Győr-nél. — Használt mázsát és másfelőlerős villanymotort megvételre keresek.

Katonai térképek, fotócikek, papíráruk megbízható bevásárló helye:
Springer foto, papírkereskedés Ferenc József ut 38. szám.
Telefon: 30-57.

Férfi öltöny
és kabát szövetek
OLCSÓN
Petriknél SZENTANNA-U 5

Felhívja a városi adóhivatal az érdekelt munkaadókat, hogy a gazdaságukban, gazdasági gépek mellett, a gazdasághoz tartozó ipari melléküzemben foglalkoztatott mezőgazdasági cselédeket, gépmunkásaikat, idénymunkásaikat (u. m. sommás munkásokat, gazdasági nyári cselédeket) nemre és korra való tekintet nélkül az Országos Mezőgazdasági Biztosító Intézetnek az 1900. XVI. tc. 8. § a alapján kötelező balesetbiztosítás végett, a

cselédváltóztat átírás végett a cselédkönyv, illetve munkaszerződés bemutatása mellett a munkavállaló szolgálatba lépésétől számított 15 nap alatt jelentsek be a hozzájárulási díj azonnali befizetésére.

Gazdasági cselédnek tekintendők nemre és korra való tekintet nélkül azok a cselédek, akik gazdasági munka végzésére szerződtek legalább egy hónapra, vagy egy hónapot meghaladó időre, személyes és folytonos szolgálat teljesítésére.

A gépmunkásokat a géptulajdonos köteles biztosítani még akkor is, ha másnak a gazdaságában végeztet munkát és a gépmunkásokat a munkavállaló gazdák fogadják fel. A gépmunkások biztosítása a próbacséplés idejére is kötelező. Biztosítás kötelezettsége alá tartozik a munkabér nélkül dolgozó társcsépléttel, segítő családtag is. A gépmunkások biztosítása általányszerződés kötésével is eszközölhető.

Az a munkaadó géptulajdonos, aki a belesetbiztosítási és díjfizetési kötelezettségét elmulasztja, úgy a gazdaságában, üzemében történő baleset esetén az 1902. XIV. tc. 24 §-a, illetve az 1912. VIII. tc. 5 és 12. § ai alapján kártérítési felelősséggel tartozik. A hátralékos díj közzadók módjára fog behajtani, a mulasztás a kihágási eljárás jogkövetkezményeit vonja maga után.

Városi adóhivatal.

Ha hirdetőinknél vásárol Lapunkat támogatja

Az „Alföld“ nyári kis menetrendje

A MAV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson.

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	1:50	Bpest keleti	mv	1:15	Szerencs
sz.	4:50	Nyirábrány	sz.	4:35	Bpest nyugati
..	4:55	Nyháza-Ungvár	"	6:47	Nyirábrány
m.	5:05	Füzesabony	"	6:52	Tiszalök
sz.	5:20	Tiszalök	"	7:02	Tiszafüred
"	5:45	Püspökladány	"	7:05	Nyirábrány
m.	5:55	Balmazújváros	"	7:12	Nagykeréki
"	6:13	Nyháza-Ungvár	"	7:15	Nyiregyháza
v.	6:21	Nagykeréki	gy-sz	7:22	Bpest keleti
seb.	7:24	Bpest nyugati	sz.	7:42	Nagyléta Vértess
m.	7:40	Hajdunánás	"	7:55	Balmazújváros
sz.	7:58	Nagyléta Vértess	gy	8:14	Munkács-Nyháza
m.	8:12	Miskolc	sz.	8:35	Tiszalök
gy.	8:16	Bpest keleti	"	8:58	Püspökladány
v.	8:16	Nyirábrány	"	9:10	Szerencs
m.	9:23	H-szoboszló	"	11:13	Nagyléta-Vértess
"	9:29	Derecske	m.	10:33	H-szoboszló
gy.	11:53	Nyháza-Ungvár	"	11:25	Hajdunánás
m.	12:07	Füzesabony	v.	11:30	Nyirábrány
gy.	12:19	Bpest nyugati	m.	11:35	Derecske
sz.	12:25	Tiszalök	sz.	11:40	Ungvár-Nyháza
"	12:30	Bpest nyugati	gy.	11:46	Bpest nyugati
"	12:31	Nyirábrány	m.	12:26	Füzesabony
"	14:27	Nyháza-Ungvár	sz.	13:52	Bpest nyugati
"	14:30	Nagyléta Vértess	"	14:02	Tiszalök
"	14:32	Nyirábrány	"	14:22	Nagykeréki
"	14:35	Tiszalök	v.	14:26	Csap-Nyháza
"	14:40	Püspökladány	Arp	15:24	Bpest keleti
m.	14:43	Balmazújváros	m.	16:45	Balmazújváros
sz.	14:1	Nagykeréki	v.	16:54	Nyirábrány
Arp	15:28	Nyháza-Ungvár	m.	16:55	Nagyléta Vértess
m.	16:00	Füzesabony	gy.	17:04	Ungvár-Nyháza
gy	17:11	Bpest nyugati	sz.	17:05	Tiszalök
m	18:43	Nyirábrány	"	18:25	Nagykeréki
sz.	18:45	Tiszalök	gy	18:35	Bpest nyugati
"	18:48	Nyháza-Ungvár	m.	18:39	Nyiregyháza
"	18:58	Nagykeréki	"	20:10	Füzesabony
"	19:00	Tiszafüred	sz.	20:20	Püspökladány
v.	19:30	Nagyléta Vértess	"	20:28	Tiszalök
Arp	20:35	Bpest keleti	Arp	20:33	Ungvár-Nyháza
sz.	21:44	Bpest nyugati	sz.	21:13	Nagykeréki
gy	21:45	Nyháza-Csap	sz.	21:20	Ungvár-Nyháza
sz.	21:45	Tiszalök	m.	21:30	Nyirábrány
"	22:23	Nyiregyháza	gy	21:43	Bpest keleti
			sz.	22:15	Bpest nyugati
			sz.	23:44	Füzesabony



A rádió mindennap 6.45-kor reggeli tornát, majd híreket, hanglemezeket és éterndet, 10.00, 12.30, 1.20, 2.30, 4.45, 7.15, 9.40 és 0.05 perckor híreket, illetve időjárás-jelentést, időjárás és vizállásjelentést, 5 és 10.40-kor idegennyelvű hírszolgálatot a-zonkivül 11.10-kor vízjelzőszolgálatot, 12.00-kor harangszót és időjárásjelentést, 3-kor pedig árfolyamhíreket ad.

Szerda

- 4.15 A rádió diákfőelőrája.
- 5.10 Hanglemezek.
- 6. Légoltalomról.
- 6.15 Máthé Jolán énekel.
- 6.45 A műtárgy-hamisítványok.
- 7.25 A Rádió Szalonzenekara.
- 7.59 Édes anyanyelvünk.
- 8.10 Lehár-est.
- 10.20 Tánclemezek.
- 11. Mursi Elek k zenekara,
- 11.15 Lengyelnyelvű előadás.

Csütörtök

- 8. Szózat, Hanglemezek.
- 10. Egyházi ének szentbeszéd.
- 11.15 Görögkatolikus istentisztelet.
- 12.30 Operaházi zenekar.
- 1.05 Paradé a Mátra gyöngye.
- 2. Hanglemezek.
- 3.15 Kinizsi Andor csevegése.
- 3.45 Katonazenekar.
- 5.10 Buzakeresztek között.
- 5.40 Oláh Kálmán c zenekara.
- 6.50 Machán Tibor előadása.

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 óra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

Adja fel még ma hirdetését

NÉGYEN AZ ALVILÁG ELLEN

Irta: SIMONFFY PÁL.

19

— Senki ne mozduljon! — recessent fel Carter bántó hangja, tulharsogva a teremben hallatszó zsongást.

Mindenki az ajtó felé fordult, ahol a két frakkos álarcos alak állt. Fenyegető látvány volt a két hatalmas férfi, Fehér ingmellük vakítóan vált ki a sötétvörös plüss függöny háttéréből, amint pár pillanatig mozdulatlanul álltak. Aztán villámgyorsan peregtek az események...

A természetesebb, baljában revolverrel, átsietett a termen, vigyázva pontosan arra, hogy társa fegyvere elé ne kerüljön és egyenesen a Terryék asztalához lépett. Gyors mozdulattal derékon kapta a réműletől kövémeredt Suet és vállára dobta. Még jóformán fel sem eszmélt senki, mikor Carter már az ajtó felé tartott. Egy pillanat alatt feloldódott a közönséget foglalul ejtő réműlet és a bandita utjában levő egyik asztal mellől felemelkedett egy férfi.

Az ajtónál álló Young fegyvere dörent és a bátor ember arccal előre az asztalra zuhant. Carter az ajtóhoz érve eltűnt zsákmányával együtt a függöny mögött. Young fegyvere tovább ontotta a tüzet. A csillárok egymásután

pattogtak szét és a pusztító golyók elől a teremben levők jórésze az asztal alatt keresett menedéket.

Young megfordult, hogy távoz-zék, mikor az ajtóban mngjelent a hatalmas portás. Young gondolkodás nélkül belelőtt a szerencsétlen emberbe és az összerogyó testet félrerugta utjából. Átrohant a járdán és beugrott a kocsiba, mely már mozgott. (Folytatjuk).

A máj és az epeutak megbete-gedéseinél az első feladat rendszereint az, hogy a természetes Ferenc József keserűvíz használatával — reggelenként éhgyomorral egy pohárral, esetleg kevés forróvíz hozzáadásával — megfelelő bélürülésről gondoskodjunk Kérdezze meg orvosát!

ALFÖLD

A szerkesztésért és kiadásért felelős Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS laptulajdonos

Nyomatott: dr. Diószeghy János és Tóth Ferenc nyomdavállalatánál Debrecen, Piac uca 41 szám.

Felelős nyomdavezető Tóth Ferenc